Задача 9. Указать функцию сравнения, которую фиксирует горящий светодиод?
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b1	2. А > В

b2                                                                                                                         3. А < В b3                                                                                            0                 4. А ≥ В

b4	5. А ≤ В


Задача 10. Счетчик находился в состоянии 7, после чего на его вход поступило 125 импульсов. Какое число загорится на цифровом индикаторе?
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Задача 11. Оценить число каналов распределителя им-пульсов, показанного на рисунке?
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